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■契約の締結(1件)について、賛否と結果は
下記の表のとおりです。（11月22日議決）
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11月定例会　提出案件の賛否

■以下の３件については、全会一致により、いずれも原案どおり可決しました。

議 員 提 出 議 案

意見書の全文は、市ウェブサイト(市会情報)でご覧いただけます。

●令和6年11月27日に「減税日本ナゴヤ」から中川あ
つし議員の離団届が提出され、同日、中川あつし議員
から「なごや創政会」の会派結成届が提出されました。
●令和6年12月1日に「きらめき未来」から会派解散
届が提出され、同日、沢田ひとみ議員は自民に加入
しました。
●令和6年12月1日に「青空の会」から会派解散届が提
出され、同日、村瀬きよみ議員は自民に加入しました。

●鳥獣保護区における釣りごみの削減に向けた対策の強化を求める意見書
鳥獣の保護のために重要な鳥獣保護区においては、釣り糸や釣り針などの釣りごみの削減や、釣り行為
の規制等をできるようにするなど、必要に応じてより柔軟な対策を保護区ごとに図るための検討を行う
よう強く要望するものです。

　会派所属員の異動に伴い、金城ゆたか議員が名古屋港管理組合議会議員を辞職したため、12月６日の
本会議において、名古屋港管理組合議会議員に丹羽ひろし議員を選出しました。

●給付型奨学金制度に関する意見書
意欲と能力のある若者が家庭の経済状況にかかわらず大学等に進学できる環境整備のため、給付型奨
学金の給付対象及び給付額をより一層拡充するよう強く要望するものです。
●私立学校に通う家庭への支援の拡充を求める意見書
教育予算を充実させるとともに、高等学校等就学支援金をはじめとする私立学校に通う家庭への支援
策について拡充するよう強く要望するものです。

《意 見 書》

名古屋港管理組合議会議員の補欠選挙について

　委員会の構成について、以下のとおり変更がありました。

議会の構成の変更について

■11月定例会では議案の審査のほかに、常任委員会において以下の事項について所管事務調査
を行いました。

１１月定例会中に行った常任委員会の所管事務調査について

教育子ども委員会 科学館B6形蒸気機関車及び旧型客車等展示施設新築工事の工事請負
契約の締結について調査

月日 委員会 変更前 変更後

所管事務調査とは
常任委員会が委員会の所管に属する名古屋市の施策・事業について調査を行うことです。

大田とみひこ委員　（減税）
大谷ともひろ委員　（減税）
中川あつし副委員長（創政）
沢田ひとみ委員　　（自民）
豊田かおる委員　　（減税）

大谷ともひろ委員　　（減税）
大田とみひこ委員　　（減税）
大谷ともひろ副委員長（減税）
豊田かおる委員　　　（減税）
沢田ひとみ委員　　　（自民）

11月29日

12月5日

12月6日

名古屋市会ホームページ（市会情報）
　名古屋市ウェブサイト（市会情報）では、
議員名簿や市会だよりのバックナンバーな
どを掲載しています。また、本会議・委員会
の予定日時、議案の審議経過・結果、可決さ
れた意見書・決議などについても随時更新
して掲載しています。

市会だより　点字版・音声版
　市会だよりは、目の不自由な方のため、点字版と市会だよ
りの内容を録音した2種類の音声版を発行しています。
　ご希望の方がいらっしゃいましたら、ご連絡ください。
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